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Patricio Alejandro Ubidia Burbano, nació en la ciudad de Quito el 11 de mayo de 1981, estudió en el Colegio Tomás Moro, su carrera de  Ingeniería en Administración de Empresas en la Universidad San Francisco de Quito, en el 2005 y se especializó en Economía, Estadística, Finanzas y Marketing. Realizó un postgrado en Derecho Laboral y Seguridad Social Internacional en la Universidad Central del Ecuador, en la Facultad de Ciencias Políticas e Internacionales. 
En octubre del 2006 fue electo como concejal de Quito, siendo reelecto en abril del 2009 y con una de las mayores votaciones en el Distrito33 llegó nuevamente al Municipio de Quito en el  2014 Es presidente de la Comisión de Turismo y Fiestas  del Distrito Metropolitano de Quito y miembro de las Comisiones de Relaciones Internacionales, Movilidad y Uso de Suelo. 

Patricio Ubidia considera que la responsabilidad social está ligada al trabajo conjunto de todos los actores de la sociedad. Escuchar de manera directa las necesidades de la gente permite construir un sentido de ciudadanía basado en los principios de alteridad. Una política de puertas abiertas es la que rige su gestión.

CONTACTOS:
023952300 EXT 12136 - 12134
patricio.ubidia@quito.gob.ec
FACEBOOK  Pato Ubidia
TWITTER  @PatricioUbidiaB
BLOG  patoubidia.blogspot.com
